
11. 4. 2011

Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Allen & Overy posiluje svůj tým pro rozhodčí
řízení ve střední a východní Evropě
Matthew Hodgson se přesunul z londýnské do pražské kanceláře Allen & Overy, aby posílil její tým
pro mezinárodní rozhodčí řízení ve střední a východní Evropě. Matthew pět let pracoval v Allen &
Overy v Londýně a působil také v jejích kancelářích v Bratislavě a Varšavě.

 

Trh střední a východní Evropy zahrnuje sedmnáct zemí a Allen & Overy má kanceláře v pěti z nich: v
České republice, Maďarsku, Polsku, Rumunsku a na Slovensku. V každé z těchto kanceláří v regionu
působí právník zabývající se arbitrážemi. Zbývající část regionu je pokryta prostřednictvím našich
oddělení pro jihovýchodní Evropu a Skandinávii.

Střední a východní Evropa poskytuje širokou možnost práce na rozhodčích řízeních podle smluv o
ochraně investic, částečně kvůli značnému objemu přímých zahraničních investic. Roste také počet
komerčních rozhodčích řízení, protože stále více společností v regionu zjišťuje možné výhody tohoto
způsobu řešení sporů. Podle statistik Mezinárodního rozhodčího soudu (ICC) v roce 2009 více než 20
rozhodčích řízení bylo zahájeno v každé z těchto zemí: Bulharsko, Česká republika, Polsko a
Rumunsko. Subjekty ze střední a východní Evropy v roce 2009 před ICC zahájily 134 rozhodčích
řízení, což představuje téměř trojnásobný nárůst za pět let.

Jane Townsend, regionální řídící partnerka pro střední Evropu, k tomu poznamenala: "Málo našich
hlavních konkurentů má v tomto regionu specialistu na mezinárodní rozhodčí řízení, což pro nás
představuje příležitost vyniknout na trhu řešení sporů. Stejně jako nedávné přesuny našich právníků
do finanční praxe dle anglického práva, potvrzuje to naše dlouhodobé zaměření na tento region a
naši strategii, kterou je nabízet v regionu komplexnější a specializovanější praxe a poradenství, které
klientům dříve byly k dispozici pouze ve větších centrech, jako je Londýn."

Stephen Jagush, partner Allen & Overy v Londýně, řekl: "Přemístění Matthewa je odrazem naší
důvěry v něj jako stoupající hvězdy ve světě mezinárodních rozhodčích řízení a našeho odhodlání
stavět na naší silné přítomnosti v regionu."

Matthew nyní zastupuje středoevropský stát proti žalobě oceňované na více než 300 milionů EUR a
zastupuje investora ve sporu v souvislosti s privatizací státem vlastněné společnosti v regionu.
Nedávno úspěšně zastupoval biotechnologickou společnost v rozhodčím řízení zahájeném
východoevropským distributorem.
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